

HALIMBA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

☒ 8452 Halimba, Petőfi S. u. 16.

☎ Tel: (88) 503-420 Tel: (88) 237-003

Ügyszám: 11/385-20/2014.

Készítette: Farkasné Barka Andrea

Tárgy: A megszűnt Halimba Szennyvízcsatorna Beruházó Víziközmű Társulat által kötött beruházási hitelszerződés módosítása

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2014. december 3-i ülésére

2011. február 18-án megalakult a Halimba Szennyvízcsatorna Beruházó Víziközmű Társulat, abból a célból, hogy az ingatlantulajdonnal rendelkező vagy az ingatlant egyéb jogcímen használó természetes és jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok bevonásával helyi vízgazdálkodási közfeladatokat valósítson meg.

A Társulás feladata Halimba község közigazgatási területén az érdekeltségi területen belül a közműves szennyvíz- csatornázás és tisztítás célját szolgáló vízilétesítmények létrehozása.

A vízi közmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX törvény III. fejezetének 3. pont, 8 §-a értelmében a beruházó a víziközmű tulajdonjogát a víziközmű üzembe helyezésének időpontjában az ellátásért felelősre vagyis Halimba Község Önkormányzatára átruházza. Az önkormányzat a megszűnt Társulat dokumentációit, követeléseit és vagyontartozását átveszi. Ennek értelmében a Halimba Szennyvízcsatorna Beruházó Víziközmű Társulat és a Balaton-felvidéki Takarékszövetkezet között 2011. augusztus 31-én kötött VIB/039/11/03 számú kölcsönszerződésből fennmaradt, tényleges hitel összegét, azaz 7.923.854. Ft-ot Halimba Község Önkormányzata átvállalja.

Emiatt szükséges a 2011-ben kötött szerződés módosítására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és elfogadni szíveskedjék!

Határozati javaslat

Halimba Község Önkormányzatának képviselőtestülete hozzájárul, hogy Halimba Község Önkormányzata a Halimba Szennyvízcsatorna Beruházó Víziközmű Társulat és a Balaton-felvidéki Takarékszövetkezet között létrejött kölcsönszerződést a Társulat jogutód nélküli megszűnése végett átvállalja 7.923.854. Ft tényleges hitelösszeggel.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a szerződés módosítás aláírásához szükséges intézkedéseket tegye meg és a

hitelátvállalás összegét a költségvetési rendelet
során következő módosításában szerepeltesse.

Felelő: polgármester

Határidő: azonnal

Halimba, 2014. november 27.

Tóbel János
polgármester